Ministerul Educatiei
Inspectoratul Scolar Judetean Dambovita

Examenul national de bacalaureat 2023
Proba E.c)
Matematici M_mate-info
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE
Simulare — Varia

Filiera teoretica, profilul real, specializarea matematicd-informatica

Filiera vocationald, profilul militar, specializarea matematica-informaticd
¢ Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferitd de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele

punctajului indicat in barem.
e Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finali se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat pentru

nta 2

lucrare
SUBIECTUL | (30 puncte)
1. 131  13i(2-3i) .
- =342 3p
2+3i 4-9i? e
3+2i=a+bi=a=3b=2 2p
2. T(xX)2g(X),VXxeR<=X*—x+m-2>0,VxeR 2p
9
A:9—4m£0c>me{z,ooj 3p
Y2 sae 2 e 2742 4+4=0 2p
(2-2) =022 =2x=1 3p
4. | Sunt 900 de numere naturale de trei cifre, deci sunt 900 de cazuri posibile 2p
Numerele naturale de trei cifre care sunt cuburi perfecte ale unor numere prime sunt 125="5%si 2p
343 =72, deci sunt doud cazuri favorabile
po2 1 19
900 450
5| AB=(Xg —X\)i +(Yg—VYa) ] =51 —3j 2p
OC =X.i +Y, ] =10i —6] = C(10,-6) 3p
0. H in2 2
SINX | COSX _ 4 ., SIN"X+COS"X _ ,vXe(o,fj 2p
COSX sinXx Sin Xcos X 2
14— osinox=1=sin2x=1 3p
Sin X Cos X 2
SUBIECTUL al Il-lea (30 puncte)
1.a) 1 0 2° 1 0 22
A(-2)=|0 -4 0 |=det(A(-2))=[0 -4 0= 2p
0 0 1 0 0 1
=—4+0+0-0-0-0=—4 3p
b) 20 2migom
B(M) =0 4m+2 0 |, mez 2p
0 0 2
Pentru orice numir intreg m, det B(m) = 4(4m+2) = 0, deci matricea B(m) este inversabild 3p
) 1 0 2842 1 0 2w
A(a)-A(b)=|0 4ab 0 |[,A(a+b)=|0 2(a+b) 0 |, abeZ 2p
0 O 1 0 0 1
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A(a)- A(b) = A(a+b) = { z(ab:b);fgf |
280 =23 1 9b o 0ab_2a_9b 1115 (22 -1)(2°-1)=1,a,beZ=a=b=1, care convin "
=M ={@1,1)} = card(M) =1

2.2) | 2023 (—2023) = 3[2023° + (~2023)° + 27 = 320237 —2023° + 27 = 3p
=327=3 2p

b) | xo(-3)=x®+(-3)*+27 =x, pentru orice xeR 2p

(-3)ox = (=3)* + X3 +27 = x=x=(-3), pentru orice numir real X = e =-3este elementul neutru

.. e e e 3p
al legii de compozitie ",
c) | f este morfism de la grupul (R,°) lagrupul (R,+) = f(xoy)=f(x)+ f(y),Vx,y eR, deci
3 3p
(?/x3+y3+27) +a=x*+a+y*+a,vx,yeR
a=27 2p
SUBIECTUL al Ill-lea (30 puncte)
l.a) 1
f'(X)=2—————=-(2x+2) = 3p
2%2 +2x+2
2K +2x+2-x-1 2p
X2 +2x+2

b) _ 2 2
liﬂlzx «/xx+2x+2:lm{2_ ’#]:2_1:1 2p

Iim(x—\/x2+2x+2):Iim(LJz—l, deci dreapta de ecuatie y=x-1 este 3
X+ p

X—00 X—o0 ¢X2+2X+2

asimptota oblica spre +oo la graficul functiei f.

c) | f'(x)>0, pentruorice X € R =f este strict crescitoare pe R = f este injectiva 2p
: . 3x* —2x-2 . : o . y
lim f (x)=Ilim =o0, lim f(x)=—0 si cum f este continud pe R, obtinem ca
X—>00 X—>00 2X+\/X2 +2%X+2 X—>—00 3p
f este surjectiva, deci f este bijectiva
24a) | 4 4 212
I ) dx:jxdx:x— = 3p
5 In(x+1) > 2|
—8-2=6 2p
b) | F este o primitiva a functiei f, deci F'(x)= f(x)=xIn(x+1), de unde obtinem F'(x) >0, pentru 3p
orice x € (0,00), deci F este strict crescatoare pe (0,0)
Cum 0<3<+/10, obtinem ca F(3)<F(¢To) 2p
) f'(x)=In(x+2) +ﬁ >0, pentru orice x>0, deci f este crescatoare pe [0,%0), de unde obtinem )
p
ca f(O)<f(x)<f(), pentru orice x<[0,1]
Pentru orice x€[0,1],0< f(X)<In2=0<x"f(x)<x"In2, deci 0< 1, < r|1n_+21 , de unde obtinem ca 3p
lim1, =0
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